

抓起菜刀砍警察不叫袭警 因为我是厨师,拿刀是本能

法庭上这些赌徒很“冤枉”:我们以为警察是劫匪

饭店里,七八个年轻人赌得正欢,巡逻的便衣民警发现了,立即进入饭店检查。接下来发生了什么?他们束手就擒了吗?我告诉您,您可别惊讶:这些小伙根本不管来的人是什么身份,冲进厨房拿起菜刀就砍!

近日,当这伙人穿着囚衣受审时,已经没有了往日的嚣张。其中一个砍人小伙更大喊冤枉,而他喊冤的理由则让人啼笑皆非:“我是厨师,拿刀是本能!我以为警察是抢劫的,我这是假想防卫。”

赌得正欢警察来了,砍!

这伙人中,有几个是饭店的厨师,都是20多岁。

2009年5月28日晚,他们见店里没什么生意了,便以两张牌比大小押钱的形式进行赌博,一把下来输赢大约有一两百元。这么赌自然够刺激!但是,第二天凌晨,就在小伙子们聚精会神的时候,几个便衣民警发现了情况不对头。通过在旁观战确定这伙人是赌博之后,立即掏出警官证,要对几人进行查处。

正在兴头上的小伙们被这突如其来的一幕吓了一跳,但

是紧接着,令人意想不到的事情发生了:在大伙集体愣了几秒钟之后,为首的一个用方言一声令下,大伙马上开始“行动”。其中两个小伙迅速冲进厨房,挥起菜刀追砍民警;而其余的人不是拳打脚踢,就是拿铁链猛砸民警!

谁会想到这伙人居然是这样啊?虽然民警极力反抗,但无奈对方人多势众。而且这帮人全然忘记了自己在袭警,有些人还将一位民警强行拖到了地下室继续殴打。如果不是110随后赶到,这伙人还不知道会闯出什么样的祸。

“当时我们出示了警官证,

还大喊‘我们是警察,不要动’,结果他们转身拿起菜刀追砍我们。”受伤的李警官很难相信这几个聚赌小伙居然如此嚣张。

太“委屈”,我是假想防卫!

不过,一时的“痛快”过后,落网后的小伙们全然没有了当时打人的嚣张,个个都觉得很委屈。

陈亮通过自己的辩护律师,给出的“委屈”原因让人瞠目结舌。“陈亮是假想防卫,当时被打民警穿的是便衣,而民警在出示警官证的时候距离较远,再加上陈亮根本是个法盲,也不认识警官证,所以陈亮没有及时认清来者就是警察。”陈亮的辩护律师表示,因为陈亮所在的饭店以前发生过抢劫,所以陈亮特别敏感,在发现有人闯入之后,他又一次想到要被抢劫了,这才导致了他们的假想防卫。

“如果他认清了对方的警察身份,那么在发生激烈冲突后,他怎么还会出去请隔壁理发店的老板帮助报警,自己还同时拨

打110呢?”律师当庭提出了这个观点。同时,律师表示,陈亮的职业是厨师,由于这一特殊的工作性质,所以当他以为发生了抢劫案后,就本能地拿起了刀,而且使用的还是刀背,所以与其他犯罪案件里的持刀伤人有着本质的区别,因此请求法院能够从轻判决。

秦淮区法院审理后查明,被告人是在警察出示警官证表明身份,并依法对赌博行为进行查处时,实施暴力犯罪行为进行阻碍,并在民警口头警告后仍继续持菜刀追砍,造成几名民警轻微伤,不能认定为存在主观认识上的过失,所以关于被告人系假想防卫的辩护意见,法院不予采纳。

本案中几个被告人以暴力方法阻碍人民警察依法执行职务,其行为均已构成妨害公务罪,依法应予惩处。据此,秦淮法院依法判决几名被告犯妨害公务罪,并处八个月至一年不等的有期徒刑。

(文中人物系化名)
通讯员 庆研 快报记者 李梦雅

听好了: 垃圾清空,再罚800元

“我们小区的建筑垃圾一直堆放在通道内,无人处理,影响居民出行。”最近,凤凰街道一处小区的居民向城管反映,小区垃圾成堆。执法人员赶到现场,在勒令物业清理之后,还按照规定罚款800元。

该小区在汉中门大街和汉北街交叉路口,共有3栋高层建筑,小区内有一个院子,紧靠1号楼西南角堆放着一堆建筑垃圾,堆高约0.5米,占地约10余平方米。一家住户提起这处就发愁,“这个地方近来总有建筑垃圾,而且常常是刚刚拖走,又堆了一堆。大家每天出门总要面对垃圾,看着就心烦。”原来近期该小区居民很多人家都在装潢,产生很多建筑垃圾,而建筑垃圾的清运需要等待一定数量才能够统一进行,否则成本太高,物业公司承受不起,所以很难每天清理。

城管执法人员告诉记者,封闭式管理小区的市容环卫责任人就是物业管理公司,物管有责任及时清运小区垃圾,搞好小区市容环境卫生。执法人员勒令他们赶紧清理干净,并根据《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》第四十九条规定,对该物业处以800元的行政处罚。

昨天该公司已将800元罚款上缴,并承诺:小区物业将规范小区管理,以后将装潢垃圾袋装,临时堆放到墙角而不占用小区道路,并于48小时内清运。

通讯员 许龙 嘉欣
快报记者 赵丹丹

这伙人骗得可真“没出息”—— 租着高档写字楼 全公司骗吃骗喝当“饭托”

跑业务总要给合作伙伴一点好处:吃吃饭、送个东西。可是没想到南京一家“皮包公司”居然瞄准了这一块,将行骗目标放在了业务员身上——

“贸易公司”订货40万

“你们南京有一家慧腾俊贸易公司,是个骗子!”近日,河北唐山一家陶瓷厂的销售代表向快报投诉。据这位魏先生称,10月20日他们到南宁开博览会,碰到了慧腾俊贸易公司的代表徐某,看了魏先生带来的卫生陶瓷产品,徐某很有兴趣。

回到唐山不久,魏先生就接到了徐某的电话,让他到南京来签合同,“他们公司在石鼓路98号阳光大厦19楼,还蛮像那么回事的。”魏先生说,徐某向他引见了一位“李总”,很爽快就订了40万的货。

原来是“饭托”

“他们当时就暗示我,给李总买4条软中华。”魏先生二话没说,花了2500多元,买了4条烟塞给“李总”。

“走,晚上和李总一起吃饭吧!”徐某又拉着魏先生,到了阳光大厦附近的一家餐馆,慧腾俊公司还来了会计和业务员,一桌五个人。魏先生看人也不多,就要了个400元的包桌。

“吃的过程中,他们又要了三瓶红酒!”魏先生当时也没在意。可是饭吃完

之后,一结账,魏先生呆住了,400元的包桌,账单竟然是3300元!

对方承诺5天后就将订金13万元打过去,却迟迟没有消息。一个月后,徐某又给他通报消息,称“李总”女儿结婚了,让他趁热打铁送2000元红包,魏先生只得照做了。

从那以后,对方就再也联系不上了,魏先生觉得那家饭店就是合伙来骗人的,“宰客的收入,估计两家还得分成!”

到底是哪家饭店?

记者昨天在网上搜了一下,发现投诉“慧腾俊”的还真不少。一个女孩在11月26日发帖称,“南京慧腾俊公司是个大骗子公司,我被他们骗了3600多元,他们把我带到公司附近的一家饭店,然后叫我请他们吃饭。我是个女孩子,我赚的钱都是血汗钱!”

昨天下午,记者来到阳光大厦打听慧腾俊公司,不料保安一听就称公司搬走了。保安称,这种骗子公司是打一枪换一个地方,他们在阳光大厦办公也就两个月时间。

据了解,慧腾俊公司欺骗客户,每次都带到同一家饭店吃饭,不过魏先生等都记不清饭店的名字。到底是哪家饭店做这种缺德事,希望读者能提供线索。

快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇

新思维火了!

零距离接触神奇记忆观摩会

最近,我们不断接到家长电话,在南京出现了一种神奇的记忆方法,该方法称:10分钟现场记住圆周率后面50位,现场顺背、倒背如流;一名初二的学生仅用10分45秒就记下了50个初三英语单词,并熟练掌握;而且还承诺现场教给孩子一种能够立刻记住上面所说效果的记忆方法。19日在南京师范大学举办的首场免费现场观摩会,吸引了数百名家长带着孩子前去体验。

这种方法真的那么神奇吗?其中是否有其他的猫腻呢?是人为的利用高科技的通讯工具作弊呢?带着这些疑问,笔者扮作一位家长,免费领取了一张票,走进了这个神奇记忆的观摩会现场。

12月19日下午1点半,南京师范大学贻芳报告厅,人头攒动,每个家长都带着自己的孩子前来体验观摩会的神奇。开场初,首先参加过新思维集训营的刘雨到台上现场向家长和孩子展示神奇的数字记忆,在短短两分钟内,他就把由现场家长和学生随口说出的108位阿拉

伯数字倒背如流;为了证实展示的真实性,现场的孩子们亲自上前搜身验证,的确没有窃听器之类高科技之类的东西。为了进一步验证方法的真实性,主讲郭传威老师从台上随机挑选了2名学生现场传授,10分钟后,这些孩子上台当众向现场的家长和其它孩子展示了顺背50位圆周率,孩子家长们都为孩子的神奇变化而惊叹不已!

短短2个小时的观摩展示后,现场就有许多家长报名参加新思维南京寒假集训营。笔者走访了一位报名的王先生,他说:“我的孩子正上初二,其他各科成绩都很好,就英语差,单词记不住。看到扬子教育举办的这个观摩会,我也是将信将疑,到了现场亲眼见证了神奇记忆法,觉得这方法对我孩子英语成

绩的提高会有很大帮助就给他报名了。毕竟再过一年半就要升学了,一分值千金啊!

之后,笔者有幸走访了本次观摩会的主讲人郭传威老师。郭老师曾连续获得两届中国脑力锦标赛总冠军、中国第一、世界第四。郭老师说,从以往教学的实践来看,确实有一大批学生将这种学习方法应用于升学考试中,而且也都取得了奇效。但是,我们更着眼于为孩子们培养一种可以在终生的学习中受用的、基础稳固的学习方法。

由于笔者走访的也是一家之言,不能够详尽讲述其中的科学内涵。走访结束后,一位工作人员告诉记者,这种记忆方法是经过验证的,欢迎社会各界朋友及家长们监督咨询(电话83108120),并且希望更多的家长带着孩子前去体验。

脑力开发试验免费观摩会 观摩会地点: 南师大贻芳报告厅(宁海路122号3号门)
观摩会时间: 2009年12月26、27日下午1:30-4:30

报名程序:
1. 电话预定观摩入场券
2. 于指定地点领取入场券
(仅设150个家庭席位,领票时需交10元座位预留押金,观摩会入场前凭票入场)
3. 免费参加观摩会
4. 免费为孩子进行思维能力测试
5. 测试合格者可参加新思维教育在南京举行的暑期集训营课程

领票地点:
北京华联超市南京店2楼出口外
新光书店(南京市十三中对面)(玄武区西大街14号对面)
南京师范大学附属小学南邮政报亭(小学正门向右20米)
白云路小学(30米邮政报亭)(白云路36号)
玄武外国语学校正门旁邮政报亭(珠江路653号)
菲酷文具店(南京市第一中学旁)(中山南路307-2号)
南京师范大学附属中学,树人国际中心(邮政报亭)
江苏议事园大厦1909室新思维南京分公司(中山北路)
欧尚超市南京江宁店一楼好孩子用品专卖店
管家桥华新大厦C座16楼扬子晚报教育专栏(学渡文化)

报名电话: 025-83108120 83108338 83108238



升入美国名校的桥梁——美国政府高中交换生讲座

资质保证: 北京帆之都教育信息咨询有限公司南京分公司

针对所有年龄在15-18周岁愿意体验美国文化生活的中学生,详情请莅临讲座:

- ▶ 时间: 12月27日下午2点
- ▶ 地点: 华美达怡华酒店怡祥厅 南京市鼓楼区中山北路45号
- ▶ 主讲: 美国杜克教育基金会中国区首席代表 Ms. Melissa Lin
- ▶ 讲座安排: 2点-3点 美国公立高中交换生项目讲座
3点半-5点 SLEP考试(有意参加项目的学生可免费参加英语测试)
- ▶ 报名热线: 025-83204894 83205094 18901596149

入读美国公立高中,体验美国一流教育

入住美国寄宿家庭,快速融入美国生活

政府非盈利项目,全程监督管理,保证签证

语言,思维,学习习惯顺利过渡,升入美国名校的桥梁